



Dana: 14 -08- 2018	
Klasifikacijski broj:	Upravljač:
Uredžbeni broj:	Priloga:

Split, 14. kolovoza 2018.

Grad Split

Gradonačelnik Andro Krstulović Opara
Obala kneza Branimira 17
21000 SPLIT

Predmet: Upis posebnog pravnog režima u zemljišnim knjigama za čestice unutar obuhvata Park šume Marjan

Poštovani gospodine Gradonačelnice,

dana 30. kolovoza 2017. godine uputili smo Vam dopis vezan za nevjerojatan i teško shvatljiv propust neupisivanja Park šume Marjan u katastar i zemljišne knjige, odnosno, neprovođenja zakonske obveze upisa posebnog pravnog režima u katastar i zemljišne knjige za čestice unutar obuhvata Park šume Marjan. Dostavili smo Vam i kompletnu prepisku s nadležnim državnim i gradskim institucijama uz zamolbu da poduzmete sve potrebne aktivnosti kako bi se ova zakonska obveza u cilju zaštite Park šume Marjan konačno provela.

Nažalost, do današnjeg dana nismo zaprimili nikakav odgovor, niti je provedena navedena zakonska obveza.

Posebno ističemo da za provedbu predmetne zakonske obveze nije nadležan vlasnik nekretnine, već javnopravno tijelo koje upravlja područjem za koje je potrebno izvršiti upis posebnog pravnog režima u katastar i zemljišnu knjigu. U konkretnom slučaju to je Javna ustanova za upravljanje Park šumom Marjan, koja je unatoč našim zahtjevima propustila izvršiti ovaj temeljni postupak i zakonsku obvezu u zaštiti Park šume Marjan.

Nadalje, dana 04. travnja 2018. godine Gradsko vijeće Grada Splita zadužilo je Vas osobno „da se putem nadležnih službi izvrši upis posebnog pravnog režima u zemljišne knjige za sve čestice zemljišta unutar obuhvata zaštićenog područja Park šume Marjan u skladu s odredbama Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina” (Službeni glasnik Grada Splita 14/18).

Slijedom navedenog, molimo da nas žurno izvijestite što ste poduzeli po ovom temeljnom pitanju zaštite Park šume Marjan u svrhu spriječavanja nedozvoljenog prometa nekretninama i moguće nedozvoljenih povrata zemljišta privedenih namjeni unutar obuhvata zaštićenog područja Park šume Marjan.

Srdačan pozdrav,



Srdan Marinić
predsjednik Društva Marjan

Na znanje: - Grad Split, Služba za društvene djelatnosti, pročelnik Mate Omazić;
- Javna ustanova za upravljanje Park šumom Marjan, ravnatelj Damir Grubišić